

ОБРАЗОВАНИЕ

Профессорско-преподавательскому составу Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя поставлены задачи по совершенствованию подготовки сотрудников органов внутренних дел к действиям в особых условиях.

С учётом обстановки



Владимир Кубышко посетил Центр специальной и физической подготовки вуза

Заместитель министра внутренних дел Российской Федерации генерал-полковник полиции Владимир Кубышко посетил Центр специальной и физической подготовки МосУ МВД России имени В.Я. Кикотя, провёл расширенное оперативное совещание с руководством учреждения и преподавателями. В мероприятии принял

участие начальник университета генерал-лейтенант полиции Игорь Калинин.

Владимир Кубышко проверил ход реализации Комплекса мероприятий по совершенствованию профессиональной подготовленности личного состава органов внутренних дел к действиям в особых условиях на период до 2025 года. Также

генерал-полковник полиции определил основные задачи ведущего ведомственного вуза на современном этапе.

Большое значение в этой деятельности придаётся Центру специальной и физической подготовки - единственному многофункциональному учебно-тренировочному, спортивному комплексу. Он предназначен для формирования, развития и совершенствования профессионально-прикладных, оперативно-тактических и служебно-боевых навыков, физических и психологических качеств личного состава университета в рамках реализации основных и дополнительных образовательных программ.

Центр позволяет проводить практические занятия по повышению готовности сотрудников к выполнению задач по охране общественного порядка. В настоящее время на его базе проходят полевые сборы со старшекурсниками. Кроме того, в вузе приступили к обучению операторов беспилотных авиационных систем. Они постигают азы тактики и методы выполнения служебных задач в зоне специальной военной операции и на приграничных территориях.

Фото Олега ГОРЛОВА

ВИЗИТ

Итоги и задачи

По поручению министра внутренних дел Российской Федерации его заместитель генерал-полковник полиции Александр Кравченко посетил Самарскую область.

Совместно с начальником ГУ МВД России по Самарской области генерал-лейтенантом полиции Игорем Ивановым он провёл внезапные проверки организации несения службы сотрудниками, антитеррористической защищённости объектов. Также осмотрел служебные помещения и ознакомился с условиями работы личного состава экспертно-криминалистического и кинологического центров, управлений и отделов полиции.

Заместитель главы ведомства посетил Самарский кадетский корпус Министерства внутренних дел Российской Федерации. В учреждении обратил внимание на материально-техническую базу, учебные кабинеты, жилые помещения и провёл рабочее совещание с постоянным составом.

Александр Кравченко и Игорь Иванов возложили цветы к Вечному огню на мемориальном комплексе, посвящённом памяти сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебных обязанностей.

Также в ходе поездки заместитель министра ведомства провёл встречу с руководителями регионального совета ветеранов, поблагодарил их за активное участие в наставнической деятельности.

В завершение рабочей поездки Александр Кравченко принял участие в подведении итогов инспектирования деятельности ГУ МВД России по Самарской области, проведённого комиссией центрального аппарата ведомства. Он довёл требования министра, предъявляемые к полицейским с учётом специальной военной операции. Особое внимание обратил на вопросы профессиональной подготовки и собственной безопасности, обозначил приоритетные направления службы, а также поставил конкретные задачи на ближайший период.

По материалам пресс-центра МВД России

ЭКСПОЗИЦИЯ

Ко Дню образования подразделений по борьбе с экстремизмом в МВД России открылась тематическая фотовыставка, посвящённая истории службы и выдающимся сотрудникам. Её подготовкой занимались Центральный музей ведомства, Совет ветеранов ГУПЭ МВД России и Лига ветеранов службы по борьбе с организованной преступностью.

На снимках - герои

День памяти и уважения

История службы берёт начало 6 сентября 2008-го. Данный день стал новой отправной точкой в организации системной и непримиримой борьбы с экстремистскими, сепаратистскими и террористическими угрозами. Все эти годы созданные подразделения на высоком уровне справляются с возложенными на них задачами.

Фотовыставка - важная составляющая признания заслуг и самоотверженности людей, ежедневной работой которых является обеспечение безопасности общества. В центре экспозиции - стенды, посвящённые Героям России Гапалу Гаджиеву и Владимиру Попову. Запечатлённые на снимках защитники правопорядка за проявленное мужество и героизм при исполнении служебного долга посмертно удостоены высокого звания.

Сильные духом

Подполковник милиции Гапал Гаджиев в августе 2010 года был назначен на должность начальника 1-го МОРО (по противодействию экстремизму) ГУ МВД России по Северо-Кавказскому

федеральному округу. Он вёл бескомпромиссную борьбу с членами вооружённых бандитских формирований. Возглавлял специальные операции по выявлению и задержанию лиц, причастных к бандподполью, ликвидации их опорных пунктов и баз, предотвращению диверсионно-террористических актов. Подполковник милиции раскрыл ряд особо тяжких преступлений. Жизнь Гапала Шамильевича оборвалась 12 сентября 2010 года, когда по дороге на службу его расстреляли неизвестные из автоматического оружия.

Такие важнейшие качества для защитника Отечества, как стойкость, сила духа, уникальная способность переносить все тяготы офицерской жизни, готовность к самопожертвованию, присущи и другому герою - Владимиру Попову. Ветеран боевых действий в Афганистане и Северо-Кавказском регионе, он проходил службу в ГУ МВД России по Ставропольскому краю, центральном аппарате МВД России, МВД России по Республике Ингушетия.

Уже находясь на пенсии, в возрасте 68 лет по зову сердца Владимир Владимирович стал участником специальной военной

операции. Его примеру последовал и один из сыновей, вместе с отцом вставший на защиту Донбасса. Он и сегодня продолжает выполнять свой гражданский долг.

В ноябре 2023-го Владимир Попов в ходе боевых действий на территории Донецкой Народной Республики получил ранение, несовместимое с жизнью. 3 января 2024 года указом Президента России он посмертно удостоен звания Героя России. Также ему присвоено звание Героя ДНР.

Члены Совета ветеранов решили увековечить память Владимира Владимировича, посвятив ему постоянно действующую экспозицию в Центральном музее МВД России. Дочь героя посетила учреждение, передала личные вещи и документы, принадлежавшие отцу.

Вместе мы - сила!

Среди выставочных материалов о жизни ветеранских организаций - информация и фотографии о благотворительной помощи подразделениям Вооружённых сил Российской Федерации, находящимся в зоне проведения специальной военной операции.



Выставка разместилась на первом этаже основного здания МВД России

Отставники ведомства, как никто, понимают, что простое человеческое участие поднимает моральный и боевой дух защитников Родины.

Совет ветеранов ГУПЭ МВД России совместно с Лигой ветеранов службы БОП взяли шефство над 1430-м гвардейским мотострелковым полком, сформированным из мобилизованных в октябре 2022 года москвичей. Бойцам неоднократно поставлялись необходимые специальные технические средства, в том числе системы радиоэлектронной борьбы.

После массивной атаки ВСУ на Курскую область ветера-

ны организовали проект по оказанию гуманитарной помощи жителям региона, покинувшим свои дома и находящимся в пунктах временного размещения. На собранные средства были закуплены продукты и предметы первой необходимости. Общий вес доставленного в Курскую область гуманитарного груза составил более четырёх тонн.

Выставка продлится в течение месяца, поэтому у всех желающих ещё будет возможность ознакомиться с её экспонатами.

Елена КУЗНЕЦОВА
Фото Дмитрия ЛЫКОВА